
平成30年度
給食についてのアンケート結果

実 施 日：平成３１年１月

調査対象：伊予市内小学生、中学生

回 答 数：小学校４年生３２６人

小学校６年生３３４人

中学校２年生２８６人



給食の時間は楽しいですか？

43.7%

30.1%

44.0%

55.2%

34.2%

44.4%

33.2%

26.4%

20.5%

22.7%

22.2%

16.9%

1.6%

2.8%

0.6%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計

中２

小６

小４

とても楽しい まあまあ楽しい ふつう 楽しくない

47.6% 35.1% 15.5%
1.8%

H29



給食の味はどうですか？

55.0%

33.2%

59.6%

69.3%

24.1%

32.2%

22.5%

18.7%

18.2%

28.3%

17.1%

10.4%

2.6%

5.9%

0.9%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計

中２

小６

小４

おいしい まあまあおいしい ふつう おいしくない

54.3% 26.7% 16.3%

2.7%

H29



おかずの量はどうですか？
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米飯は週何回がいいですか？
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伊予國みそ汁は好きですか？
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好きな「ご飯」は何ですか？

１位 白飯 325

２位 わかめご飯 245

３位 カレー 151

４位 たこ飯 72

５位 炊き込みご飯 57

６位 ゆかりご飯 46

７位 鯛めし 45

８位 しょうゆ飯 13

９位 麦ごはん 10

10位 栗ごはん 9

1位 揚げパン 324

2位 バターパン 235

3位 コッペパン 128

4位 米粉パン 90

5位 黒糖パン 87

6位 キャロットパン 75

7位 ココアパン 22

8位 バーガーパン 17

9位 アップルパン 15

10位 裸麦パン 6

好きな「パン」は何ですか？



1位 鶏から揚げ 118

2位 鯖のみそ煮 105

3位 きゅうりのピリからづけ 90

4位 魚料理 42

5位 レバー料理 41

6位 伊予國みそ汁 40

7位 かみかみサラダ 40

8位 肉料理 29

9位 肉じゃが 28

10位 ラーメン 22

好きな「おかず」は何ですか？


